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central de compras <cgc.pmvr@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLAREICMENTOS P. M. DE VOLTA REDOND - RJ
4 mensagens

EDINEIA ROSA CECILIO <edineia.cecilio@bradesco.com.br> 2 de abril de 2024 às 11:42
Para: "cgc.pmvr@gmail.com" <cgc.pmvr@gmail.com>
Cc: JORGE DA SILVA AMARAL <jorge.amaral@bradesco.com.br>, PAULA RENATA DE LIMA <paula.r.lima@bradesco.com.br>,
FLAVIO GOMES FRAGOSO DE ALBUQUERQUE <flaviof.albuquerque@bradesco.com.br>, DAIANE CASTANHARO
<daiane.castanharo@bradesco.com.br>, STEFANY VALENTIM DA SILVA <stefany.valentim@bradesco.com.br>, YAN GUSTAVO
MEIRELLES DE SOUZA <yan.m.souza@bradesco.com.br>, ALYNE FELIPE TEIXEIRA ORTEGA
<alyne.ortega@bradesco.com.br>, GLEISE DE AVILA ALMEIDA CANELA <gleise.canela@bradesco.com.br>, MICHELLE DE
LIMA SOARES GARDEZANI <michelle.gardezani@bradesco.com.br>, VICTOR LEMOS BORGES DA FONSECA
<victor.l.fonseca@bradesco.com.br>, "RAFAEL DA SILVA LIMA [COMERC.PROD.SERVICOS - 520]"
<rafael.s.lima@bradesco.com.br>, TAYRINE SANTOS CAIRES <tayrine.caires@bradesco.com.br>

À

PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA – RJ

At. Comissão de Licitações

 

PREGÃO ELETRÔNICO 9006/2024

PROCESSO 7370/2023 – SECRETARIA SMF

NÚMERO DA UASG DO MUNICIPIO – 450068

 

 

Objeto: “...Contratação de Instituição Financeira objetivando o recebimento de tributos e demais receitas públicas municipais
integradas ao Sistema de Pagamentos Instantâneos – PIX através do DAR (Documento de Arrecadação) em padrão
FEBRABAN, com vinculação as guias de arrecadação com QR code

 

 

O Banco Bradesco S/A, inscrito no CNPJ: 60.746.948/0001-12, com o fito de avaliar o certame solicita os esclarecimentos abaixo:

 

1.      No que tange o item 10.1.2 –  “fornecer o arquivo-texto em arquivo CNAB 150, padrão FEBRABAN última versão, com as
operações de recebimentos através de QR Code Estático para PIX”, é de pleno entendimento da Prefeitura que através de
arquivo retorno CNAB 150 posições, a consulta será exclusivamente para liquidações realizadas via código de barras da guia
de arrecadação?

 

2.     Para acompanhamento das liquidações realizadas através do QR Code, fornecemos arquivo layout CNAB 750 ou API, a
Prefeitura pretende operar com alguma das duas opções?

 

3.     Caso o órgão opte por atuar com CNAB 750, ofertamos como forma de prestação de contas a disponibilização do arquivo
retorno através do CNAB 750 por meio de transmissão eletrônico (van, webta, edi7 e host a host), podemos seguir desta
forma?

 

4.     Referente ao item 10.1.6 – “Efetuar o repasse do produto da arrecadação de tributos e demais receitas municipais diárias
na modalidade PIX”, a contratante terá autonomia para realizá-lo através do Internet Banking sem custos de transferência.
Podemos seguir desta maneira?
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5.     A contratante tem plena ciência da necessidade mandatória de abertura de conta corrente junto à Instituição Financeira
Contratada para fins de geração da chave PIX bem como dos recebimentos dos recursos advindos dos QR Codes vinculados à
esta chave PIX?

 

6.     Pode-se considerar que, o prazo inerente à implementação contará a partir da habilitação dos acessos a conta corrente junto
à Instituição Financeira contratada para fins de geração da chave PIX bem como dos recebimentos dos recursos advindos dos
QR Codes vinculados à esta chave PIX?

 

7.     Qual o prazo para que a contratada execute todas as tarefas inerentes à etapa de implementação dos serviços de
arrecadação via PIX QR Code?

 

8.     Podemos considerar que o pagamento das tarifas da modalidade PIX será realizado através de débito em conta da
instituição financeira vencedora em D+2?

 

9.     Pode-se considerar que serão emitidas 850.000 guias de arrecadação durante 12 meses, sendo 100% delas com alternativa
de pagamento através do QR Code PIX?

 

10.   Quanto a documentação de habilitação no que respeita a regularidade fiscal, pedimos confirmar nosso entendimento
que as certidões se referem a sede do Banco participante (quem firmará o Contrato).

 

11.    Confirmar nosso entendimento que para atendimento ao edital a Instituição Financeira contratada poderá possuir no
município Agência ou Posto de Atendimento Bancário instalados com capacidade de atendimento.

 

12.   Considerando o disposto no item 9.1.6  abaixo transcrito, pedimos informar qual o prazo para efetuar o repasse?

 

 

BANCO BRADESCO S/A

4864-P/Departamento Bradesco Poder Público

Licitações e Contratos

Edinéia Rosa Cecílio

Tel.: (11)3684-7140 R: 47140 Fax: (11)3684-4861

edineia.cecilio@bradesco.com.br

 

Classificação: CONFIDENCIAL

"O acesso ao conteúdo desta mensagem está autorizado, exclusivamente, aos destinatários contidos neste e-mail. A necessidade de
reprodução desta mensagem a pessoas não enquadradas deve ser autorizada pelo Gestor da Informação. Para identificá-lo, contate o
remetente"

 

mailto:edineia.cecilio@bradesco.com.br
mailto:edineia.cecilio@bradesco.com.br
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AVISO LEGAL
...Esta mensagem é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou
legalmente privilegiada. Se você não for destinatário desta mensagem, desde já fica notificado de abster-se a divulgar, copiar,
distribuir, examinar ou, de qualquer forma, utilizar a informação contida nesta mensagem, por ser ilegal. Caso você tenha recebido
esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este E-Mail, promovendo, desde logo, a eliminação do seu conteúdo em sua
base de dados, registros ou sistema de controle. Fica desprovida de eficácia e validade a mensagem que contiver vínculos
obrigacionais, expedida por quem não detenha poderes de representação.

LEGAL ADVICE
...This message is exclusively destined for the people to whom it is directed, and it can bear private and/or legally exceptional
information. If you are not addressee of this message, since now you are advised to not release, copy, distribute, check or, otherwise,
use the information contained in this message, because it is illegal. If you received this message by mistake, we ask you to return this
email, making possible, as soon as possible, the elimination of its contents of your database, registrations or controls system. The
message that bears any mandatory links, issued by someone who has no representation powers, shall be null or void.
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central de compras <cgc.pmvr@gmail.com> 2 de abril de 2024 às 11:47
Para: SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA <smf@voltaredonda.rj.gov.br>

Bom dia!
Favor responder o pedido de esclarecimento citado acima.
Obrigada
Eliane
[Texto das mensagens anteriores oculto]
--
CENTRAL GERAL DE COMPRAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE 
VOLTA REDONDA-RJ
Fones: 24 - 3339-9037 / 3339 - 9020
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central de compras <cgc.pmvr@gmail.com> 4 de abril de 2024 às 13:25
Para: SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA <smf@voltaredonda.rj.gov.br>

Boa tarde!
Segue resposta do ordenador de despesas
Obrigada
Eliane
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Resposta Bradesco Esclarecimentos.doc
1773K

central de compras <cgc.pmvr@gmail.com> 4 de abril de 2024 às 13:42
Para: EDINEIA ROSA CECILIO <edineia.cecilio@bradesco.com.br>

Boa tarde!
Segue resposta do ordenador de despesas

Att
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Eliane

Resposta Bradesco Esclarecimentos.doc
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